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ATA DA 2º Sessão Ordinária do 1 o período da 15ª Legislatura,aos 17 dias do 
mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Câmara 
Municipal de Lagoa de Itaenga, situada na Avenida São Sebastião, nº 191, 
centro, nesta cidade de Lagoa de Itaenga, Estado de Pernambuco, ocorreu a 
2ª (segunda) Sessão ordinária do 10 (primeiro) período, da 15ª (décima 
quinta) Legislatura, sob a presidência do vereador Geziel Paulo de Barros 
Silva. Com a presença dos vereadores: Geziel Paulo de Barros Silva (Irmão 
Ziel-Solidariedade), Rosimere Maria da Silva (Mery de Maria Luna-União 
Brasil ), Alex Santana da Silva (Alex Constancio-Republicanos), Abednego 
Gomes Correia de Melo (Dudu Miloia-Solidariedade), Antônio João da Silva 
Filho (Sandro do Sofá- Partido Avante), José Napoleão da Silva (Dr. 
Napoleão-PSB), Rodrigo Adriano Gomes (Rodrigo Barros-União Brasil), 
Klecia Maria da Silva (Klecia do Moinho-PSB), Eliel Estevão da Silva (Eliel 
da Guarda-PSOL/Rede), Clécio Eriberto da Silva (Clécio do Moinho-PSB), 
Jorge Manoel dos Santos Filho (lota Cabelereiro-Republicanos).Tendo, 
portanto, número regimental de vereadores, nos termos do art. 76 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa de Itaenga/PE,o presidente 
solicitou que o Servidor Flávio José ,fizesse a Leitura do texto biblico e em 
seguida o Secretário Legislativo Wellington fez a leitura ATA da sessão 
anterior,em seguida colocada em votação e aprovada por unanimidade,em 
seguida o servidor Bruno Eraldo fez a leitura dos Pareceres,Projeto de Lei Nº 
002, de 10 de Fevereiro de 2025 (Dispõe sobre a Criação do Cargo de 
Assessor de Controle Interno na Câmara municipal de Lagoa de 
Itaenga/PE),em seguida fez a Leitura do Oficio 053/2025 oriundo do 
Executivo Municipal (Indicação do Lider do Governo),em seguida colocou em 
Votação o parecer, aprovado por unanimidade, em seguida colocou o PL nº 
002/2025 de 10 de Fevereiro 2025,em Primeira Votação aprovado por 
unanimidade; Em seguida o servidor Bruno Eraldo fez a leitura do Projeto de 
lei 03/2025 de autoria da vereadora Rosimere Maria, Projeto de Lei 
n°002/2025 (Dispõe sobre inclusão no calendário de eventos do município 
a criação do Dia do Ciclista e da Outras Providências),em seguida o presidente 
solicitou a dispensa de pareceres, colocado em votação, aprovada por 
unanimidade, após dispensado os pareceres, o Presidente concedeu ao 
senhor Jefferson Presidente do grupo de Ciclismo "Os Ninguém" cinco minutos 
de fala, o mesmo agradeceu a Vereadora Mery e a casa pela apreciação do 
projeto, falou da importância do ciclismo no município e pediu aprovação do 
referido projeto, em seguida iniciou a 1 o votação ,aprovado por unanimidade, 
o Presidente solicitou ao Servidor Flávio Santos a Leitura dos 
Requerimentos de Nº: 25, 26 e 27 de autoria Vereador Jota, 28,29 e 30 
de autoria do Vereador Sandro ·do Sofá, em seguida colocou em regime de 
Votação todos os requerimentos lidos, aprovados por unanimidade, logo após 
pediu ao servidor Bruno Eraldo a leitura dos Requerimentos de número Nº 
31 e 32 de autoria do vereador Alex Constâncio,033 autoria vereador 
Klecia, 034 autoria Irmão Ziel ,035 autoria Vereador Rodrigo Barros, 036 
autoria Vereador Clécio, presidente colocou em Regime de Votação todos os 
requerimentos Lidos, aprovados por unanimidade ,em seguida solicitado ao 
Secretário Legislativo Wellington Pereira a leitura dos seguintes 
requerimentos Nº 037 e 038 de autoria do Vereador Eleil da Guarda, posto 
em Regime de Votação todos os Requerimentos, aprovados por 
unanimidade. À palavra está facultada aos vereadores inscritos para usar a 
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Tribuna, em conformidade o Art. 85 do Regimento Interno da Casa, "oelo 
prazo máximo de 10 (dez) minutos'',iniciada pela Vereadora Rosimere 
Maria da Silva (Mery de Maria Luna-União Brasil),a mesma iniciou 
agradecendo a Deus por está aqui nesse momento,saudou a todos,presentes 
e aos colegas vereadores,cobrou do executivo a resposta de seus 
requerimentos do aumento salarial dos vigilantes,a mesma deu justificativa 
sobre seu projeto de Lei apresentado na sessão,falou sobre seu requerimento 
da vereadora Klécia sobre o aumento do piso do Magistério,fez um apelo 
sobre os precatórios da educação e desejou um execelente carnaval a 
todos,parabenizou a guarda municipal pelo trabalho executado sobre a 
organização do trânsito; Facultada a Palavra ao vereador Alex Constâncio­
Republicanos,saudou a todos os vereadores e colegas de bancada,falou 
sobre seus requerimentos apresentados na sessão de hoje e agradeceu aos 
colegas pela aprovação dos mesmo agradeceu a todos os presentes 
;oportunizada a palavra ao vereador Sandro Sofá-Avante, o mesmo saudou 
a todos,agradeceu a Deus por esse momomento,defendeu seus 
requerimentos, parabenizou a gestão pelos avanços nos 40 dias de trabalho 
forte,e ao time de secretários municipais e falou sobre a situação que foi 
encontrado pela atual gestão e agradeceu aos presentes ,iniciada a fala do 
vereador Dr Napoleão-PSB,iniciou sua fala cumprimentando a todos,falou 
sobre a presença das pessoas durante a sessão,falou sobre o amor pela 
cidade,desejou ao prefeito muita sorte amor para trabalhar por Lagoa de 
Itaenga,falou sobre sua trajetória na política e que quer lutar cada dia mais 
pelo povo de Lagoa,falou que não vive de política e que está na política para 
ajudar as pessoas,falou que seus filhos que são médicos estaram juntos para 
ajudar o povo de Lagoa de Itanega,fez um apelo ao secretário de Governo 
falou sobre a manutenção dos prédios públicos,dos veículos e todos os 
aparelhos públicos, agradeceu a todos que lhe escutaram ,oportunizada a 
palavra ao Vereador Rodrigo Barros-União Brasil,o mesmo saudou aos 
presentes e internautas,fez a defesa de seus requerimento,falou sobre a falta 
de espaço que os vereadores não tem um gabinete para atendimento da 
população e fez esse apelo ao presidente da casa,agradeceu a todos os 
presentes;Oportunizada a Palavra vereadora Klécia do Moinho­
PSB,defendeu seu requerimento apresentado na sessão de hoje,pediu 
esclareciemtnos sobre o funcionamento da Cozinha comunitaria,fez um apelo 
sobre a convocação dos concursados,parabenizou o secretário Bio da 
Barragem pela solicitação atendida,falou sobre a função do vereador e que 
luta pelo melhor para Lagoa de Itaenga,pediu a secretária de saúde 
Deise,uma atenção sobre a questão dos tratamentos na Unidade Mista de 
saúde do municipio,agradeceu a oportunidade no momento ;iniciada a fala 
do Vereador Eliel da Guarda - Fed. Psol e Rede,iniciou sua fala saudando 
aos presentes,expectadores e ouvintes da rádio,firmou seu compromisso com 
o povo de Lagoa de Itaenga,defendeu seus requerimentos apresentados na 
sessão de hoje,fez um apelo ao presidente sobre um espaço para os 
vereadores fazerem seus atendimentos,falou sobre a ampliação da 
câmara,que vai em buscar de emendas para o município na próxima sexta 
com seu Deputado,falou sobre seu trabalho e sobre sua trajetória política e 
que seu foco é trabalhar pelo povo e finalizou seu discurso;Iniciada a fala do 
vereador Clécio do Moinho-PSB,saudou a todos os presentes,expectadores e 
ouvintes fez a defesa de seus requerimentos,falou sobre os projetos 
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apresentados e que tem o total apoio,falou sobre o requerimento do vereador 
Eliel,falou sobre a prática de esportes na comunidade do 
Arrombados,solicitou um profissional de Educação fisica para aquela 
comunidade,solicitou rondas da Guarda Municipal na zona rural,fez um apelo 
sobre o projeto de lei de aumento dos professores,falou sobre a exoneração 
arbitrária dos diretores municipais,falou sobre a frota deixada na agricultura 
na gestão anterior,pediu que gestão caminhe pra frente sem olhar para o 
passado,falou sobre a inauguração da Erem que foi inaaugurado 2 anos 
depois,falou sobre o terreno onde foi construida a escola que foi adquirido 
pela gestão moinho que contruiu vários aparelhos públicos para a 
comunidade,fez um convite a população para participar do Bloco do 
Jacaré,fez um apelo ao prefeito para a compra das sementes para os 
agricutores de Lagoa de Itaenga,mandou um abraço em especial aos 
agricutores e finalizou seu discurso;Oportunizada a fala ao Vereador (Jota 
Cabelereiro-Republicanos),boa noite a todos os presentes,que Deus 
Continue nos abençoando,falou sobre os requerimentos e projetos 
apresentados,falou sobre as questões dos descasos deixados pela outra 
gestão,falou sobre a questão de sobre o deficit encontrado nas finanças do 
no municiipio,falou sobre os tratores sucateados,criticicou o ex secretario de 
agricutura de falar sobre tratores,os quais tinham 4 só sobrou um,isso é 
vergonhoso,falou sobre a manutenção dos mesmo,falou que a gestão moinho 
quando perde eleições,sempre deixa a frota sucateada,falou que fizeram 
necessidades fisiológicas no gabinete do prefeito,falou que fizeram uma 
"NOJEIRA" dentro do caps,"CAGARAM" dentro da Caixa de água e que é 
um nojo e uma vergonha,falou que o antigo governo só fez porcaria,falou que 
o vereador Napoleao falou das bem feitorias da gestão anterior,mais que 
sucatearam a cidade em quase 8 anos,trouxe dados de de dividas que a 
gestão anterior deixou nos bancos,orgãos públicos como INSS,PIS­
Pasep,Receita Federal e também companhia de abastacimento de 
energia,falou que a gestão tem dificuldades de trabalhos porque tem que 
pagar dividas,falou que a gestão anterior deixou mais de 20 milhões 
acumulados em dividas,falou sobre a omissão de dados na transição por parte 
da gestão anterior,e disse que a gestão anterior levou tudo,e que louva a 
Deus pelos novos gestores e pela secretária de Saúde Irmã Deise;O 
presidente da casa passou a presidência para a vereadora Rosimere,a 
presidente oportunizou a fala ao vereador Irmão Ziel,Iniciado o discurso 
Irmão Ziel(Solidariedade),cumprimentou a todos presentes,aos colegas 
vereadores,agradeceu a Deus pela oportunidade de está aqui,falou sobre o 
sucateamento que encontrou a educação do municipio,que estava 
impedidndo de começar o ano letivo 2025 na cidade,falou sobre os problemas 
encontrado na frota de veiculas municipal,que a gestão anterior deixou vários 
problemas e pediu paciência a população sobre as ações da gestão,em breve 
chegará,agradeceu a todos e finalizou seu discurso,Nada mais havendo a 
tratar, eu,Wellington Pereira de Souza,Secretário Legislativo, lavrei a 
presente Ata, que a.... . vai assinada por 

_y_~~~~n____j,.l(.L1M.CJ12~____1.,,~..:::~~~~----e pela Mesa 
de Itaenga/PE, 17 de feve irode dois mil e vinte e cinco. 
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